
GRUNDEJERFORENINGEN HOLMENS BAKKER 

Referat af Generalforsamlingen d. 11. maj 2025. 

Sted: Aktivitetshuset Ebeltoft 

21 personer til stede på Generalforsamlingen 

Ole Olsen bød velkommen til Generalforsamlingen.  

1. Valg af dirigent.  

Bestyrelsen foreslog Søren Valbak som dirigent af generalforsamlingen. Søren Valbak 

godkendt af forsamlingen. 

Det blev af dirigenten konstateret, at Generalforsamlingen er lovlig varslet, og dagsorden og 

regnskab er sendt med ud med indkaldelsen. 

 

2. Formandens beretning ved Ole Olsen 

Der er 3 hovedudfordringer, som bestyrelsen har arbejdet med i det forgangne år.  

 

• Vej situationen 

Sidste års udfordring med vand mange steder på grusvejene er blevet løst ved supplerende 

dræning.  

Asfalten på Holmens vej er efterhånden meget revnet og det ses ret tydeligt fordi der stadig løber 

vand ud fra siden- Asfalten bliver lappet i nødvendigt omfang, men det bliver på et tidspunkt 

nødvendigt med nyt slidlag. 

• Dræn 

a. Holmens Bro til Vibæklund 

b. Egne dræn 

c. Afværge pumpning i Texasmosen og på Golfbanen 

Formanden er fortrøstningsfuld omkring afdræning i området. 

Den største udfordring har været overskydende vand på mange af grundejernes grunde.  Vandet 

har ikke kunnet løbe væk. Grundvandet står højt.  Der har været afholdt en del møder og dialoger 

med Syddjurs Kommune. Vores kontakt har været Morten Hundahl. 

Kommunen er nu i gang med at reparere dræn fra Kometvej og over til Foldboholm. Arbejdet 

forventes færdiggjort før sommerferien. 

Derefter vil vi kunne se, om det afhjælper vandet i grundejerforeningens område, og vi vil tage 

stilling til, om drænrørene fra Holmens vej ned til Kometvej skal udskiftes. 

Grundejerforeningen har også den udfordring, at det vand der i dag pumpes op fra Texasmosen i et 

bassin i skoven siver ud på Hakons mark ved Holmens Vej.  



Der har været afholdt et møde mellem den grundejerforening, der ligger i Boeslum op til skoven, 

Golfklubben, Hakon Kock, H61 og Kommunen og repræsentanter fra vores bestyrelse. 

De grundejere ved Texasmosen der er ramt af højt grundvand vil etablere et pumpelaug. Planen er 

at lauget vil etablere en pumpeledning gennem skoven til en brønd oppe i skoven, hvorfra vandet 

skal løber i en rørledning som tilsluttes i vores brønd nr. 1. Vandet kommer derfor til at løbe i den 

ledning som vi i dag har ansvaret for. Vores grundejerforening har derfor bedt om at de fremtidige 

udgifterne bliver fordelt mellem de parter der benytter ledningen til bortledning af vand.  

Herunder også renovering af ledning. 

• Beplantning 

Obs klipning /rydning ved egen grund.  Der skal være plads til traffik i 2 retninger. 

• Vejfest 

Vi vil igen i år afholde vejfest første lørdag i september. Desværre er Anders og Sus bortrejst. 

Drøftelser og uddybning af formandens beretning 

Der bliver bl.a. spurgt til, om vi har kontakt med den anden grundejerforening. Formanden melder, 

at vi kun har kontakt via kommunen og de møder, de arrangerer. 

Formandens beretning blev herefter godkendt 

 

3. Godkendelse af det reviderede regnskab og budget, samt fastsættelse af kontingent. Ved 

Bent Alsted. 

Bent fremlagde regnskabet for 24-25 med følgende bemærkninger: 

Der er et større overskud end budgetteret med. Der har været færre udgifter til vej. 

Der er et større forbrug på dræn end budgetteret med på ca. 10.000 kr. En del af dette beløb 

kommer ind igen, da der skal sendes regning til flere grundejere, som selv skal betale nogle af 

drænudgifterne. 

Overskuddet går til den buffer, det øgede kontingent skulle være med til at skaffe. Besluttet 

Generalforsamlingen 2024. 

Telt – på sidste års generalforsamling blev det besluttet, at festteltet skulle sælges. Dette lykkedes 

ret hurtigt, og teltet solgt for 5.000 kr. 

Regnskabet for 24-25 godkendt af forsamlingen. 

 

Budget for kommende år. (2025-2026) 

Det fremlagte budget -  herunder uændret kontingent -  godkendes af forsamlingen. 



 

4. Indkomne forslag fra medlemmer 

Ingen forslag modtaget 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter og revisor 

Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Ole Olsen, Planetvej 25 – ønsker ikke genvalg 

Annelise Valbak   Planetvej 53– ønsker ikke genvalg 

Kandidater, der opstilles og vælges:  

Michael Aakjær, Kometvej 7 

Jes B. Laursen Planetvej 20 

Valg af suppleanter: 

Tove Jeppesen,  Planetvej 43 -   genopstiller ikke   

Marianne Aakjær, Kometvej 7 – genopstiller ikke  

Opstiller og vælges: 

1. suppleant Finn Lauridsen, Planetvej 13 

2. suppleant Nikolaj Wieland,  Planetvej 35 a 

Valg af revisor: 

Jørgen Faarbæk, Planetvej 4  genopstiller og vælges. 

 

6. Evt. 
 

Hvordan får man fat i bestyrelsen? Det kan ske via en telefonopringning til et af medlemmerne. Se 

hjemmesiden. Desuden har vi en app, hvor alle kan være med på en chat. 

Græsarmering ved Kometvej 12 – der er behov for græsarmering for at komme op til vejen fra grunden – 

det er OK at grundejeren udlægger græsarmeringssten ud til grusbelægningen.  

 

Til stede: 21 personer – repræsenterer 15 ejendomme 

Jørgen Faarbæk og Britt Fårbæk, Planetvej 4 

Anders og Susanne L,  Planetvej 24 

Ole Olsen og Irene Olsen,  Planetvej 25 

Jes B. Laursen, Planetvej 20 

Michael Møller, Kometvej 12 

Finn Lauridsen, Planetvej13 



Maja og Nikolaj Wieland,  Planetvej 35 a 

Bent Alsted,  Planetvej 41 

Esben Elmer,  Planetvej 27 

Tove Jeppesen,  Planetvej 43 

Torben og Jonna Munkholt, Kometvej 6 

Klaus Purup, Planetvej 47 

Hakon Kock, Holmens vej 61 

Ingrid Hamburger,  Planetvej 26 

Søren og Annelise Valbak Planetvej 53 

 

 

Tak for en god generalforsamling med gode debatter. 

 

Referent: Annelise Valbak 

 

15. maj 2025 

 


